

幸运号没中,机选号中了 嘉兴小伙喜领大乐透2000万元

守号的自己选的“幸运号码”没中奖,随手机选的竟然中了2000万元!12月8日,体彩大乐透第21141期开奖,幸运降临嘉兴一位90后小伙。12月10日一早,幸运购彩者蔡先生(化名)带着朋友一起来到省体彩管理中心领奖,同时捐了10万元给浙江省青少年发展基金会。

蔡先生是90后,平时不常购彩,想到了才会去买。他和朋友合伙一起经营家电类企业,还在创业阶段。

“说实话,我是去年才开始购买体育彩票的,前后加起来不超过十次。这次中奖我也是没有想到的,因为中奖的那张票是机选的,其实我还有一张守号的票,那张票没中。”蔡先生透露,虽然购彩次数两只手就能算过来,但是自己的幸运号还是要守一守的。

“这几次购彩,都是刚好路过或者吃完饭,朋友说去买大乐透,我也就跟着一起买两张。这次中奖的机选票没有追加,是有点可惜的,不过进行2倍投注,有2000万元奖金,我该知足了。”



蔡先生虽然年纪轻,但志向不小。“我和朋友商量了下,这笔钱会全部用于自己的事业。想要成功是没有捷径的,做任何工作都不容易,但是我相信只要有信心,愿望都是可以实现的。”

同时,蔡先生也决定捐款10万元给浙江省青少年基金会。“既然大乐透给了我们这次中大奖的机会,我们也应该回馈社会。平时,我也会力所能及帮助有需要的人,孩子就是希望,所以我们商量了下,希望给孩子们献爱心,做些有意义的事情。”

陈素琴

买彩票又能玩新景点啦 “乐透体育彩票,一品锦绣江山”即将开启

12月25日,“乐购体育彩票 一品锦绣江山”主题公益活动即将正式上线,江山的浮盖山、廿八都古镇、仙霞关等景区可以免费玩了。

今年,浙江体彩已经推出好几期买大乐透彩票,免费玩旅游景点活动了。

今年7月,一个月的“乐透体育彩票 畅游天下龙泉”主题促销活动落下帷幕,全省一共送出景区门票81440张,其中“中国青瓷小镇·披云青瓷文化园”门票62135张,“百山祖国家公园龙泉山景区(含缆车、景交车)”门票19305张。

9月25日,“乐购体育彩票 玩转兰溪日子”主题公益活动正式上线,活动期间可凭符合活动规则的体彩大乐透彩票游览兰溪旅游景点。

跟往期活动一样,这次活动期间,小伙伴们购买体彩大乐透追加彩票单张满30元,可随机

获赠江山景点门票(奖品打印在彩票上),彩票可以作为门票直接前往景点游览。

同样需要提醒大家两点:一是在去景点之前,一定要先给自己的彩票兑奖,到了景点之后,工作人员会将彩票回收存档;二是彩票作为门票使用的有效期与彩票常规兑奖有效期相同,为自开奖之日起60个自然日内,逾期不能入园哦。

此次开展的“乐购体育彩票 一品锦绣江山”主题公益活动,是浙江体彩在体旅融合方面的又一次尝试,通过跨行业之间的合作,互相促进,共同发力,倡导大家积极保持绿色健康的生活方式。

约上三五好友,来一场说走就走的旅行吧。

高玲玲

运气来了挡不住 金华购彩者喜领713万元

12月13日,体彩大乐透第21143期开奖,当期全国中出11注一等奖,单注奖金708万元,我省金华购彩者喜揽1注。这注一等奖出自金华市武义县白洋街道宝塔路157号润华名座一楼店面的3307058512体彩实体店,票面为一张投注金额112元的8+2复式票,加上小奖,总计收获奖金713万元。

12月16日上午,中奖者卢先生(化名)来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

卢先生是金华本地人,购买体彩已经十多年了,领奖时他说:“我平常工作也有些辛苦,买体彩也算是对生活的一点调剂。”除了最钟爱的大乐透之外,卢先生平常也会买一些7星彩和“排列3”“排列5”,之前还中过“排列3”游戏的一等奖。

卢先生说他一开始自己都没发现中奖,还是中奖体彩店的老板娘发现自己店里中出了大奖才询问他。卢先生说:“因为这家店比较少有人买这样的复式票,所以老板娘一想就想到我了。”知道中奖后,卢先生非常激动,但是由于父亲心脏不太好,他没有第一时间告诉家人,打算以后再慢慢说。

说起这次的中奖经历,卢先生直呼:“运气来了真是挡也挡不住!”由于平常工作忙,卢先生并不是每期都会买大乐透,想到的时候才会去买一些,而且这次中奖的机缘也非常巧妙。

卢先生平时买的大多是“7+2”复式票,正好当天去买彩票的时候,兑了之前中的两百多元小奖的一张大乐透,就想把这笔奖金再投入购彩,于是比平时多加了一个前区号码,变成了“8+2”。没想到就是加的这个号码,让他中了一等奖!

除了中奖的这注号码,卢先生说自己平时其实还有一注在守号的号码,以后他会继续支持体彩,希望今后守号的这注号码也能中得大奖。

至于奖金的用途,卢先生表示都用来改善生活,“打算先把房子和车买了,如果还有剩余的话再慢慢打算。”

让人感到暖心的是,卢先生自身生活条件并不算很好,但是他觉得这笔奖金是通过体彩中得,打算回报一点给社会,所以向浙江省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款1万元,奉献自己的爱心。

金万君

浙江最美福彩人 她又捐出一笔奖金

在温州,有这样一位默默奉献爱心的福彩人,曾经在疫情期间向过路市民发放口罩,曾经将获评浙江省“最美福彩人”称号所得的奖金悉数捐赠给洞头区慈善总会……最近,她又将参加福彩手工艺品大赛获得的奖金,捐赠给生活困难的残疾人。她就是温州33030507福彩投注站的业主叶淑玉。

今年4月,叶淑玉主动报名参加了中国福利彩票发行管理中心举办的以“献礼百年辉煌,添彩幸福生活”为主题的即开票手工艺品大赛,她的作品《致敬祖国》荣获全国、全省二等奖,她将此次比赛获得的税后奖金共8800元通过温州市慈善总会全部捐赠给了温州市一家福利企业。据了解,该企业已经停产,受电商和疫情影响,厂房无人承租,三名残疾职工(均为聋哑人)全部待岗在家,生活困难。她表示,这笔捐款虽然不多,但希望能够尽绵薄之力帮助处于困难的人。

那么,之前的两次捐赠是怎么回事呢?

2019年9月,浙江福彩在全省范围内开展“最美福彩人”评选,叶淑玉最终当选为10位“最美福彩人”之一。

2020年1月初,温州福彩组织的“福彩助力梦想·温暖过大年”公益活动走进洞头,为当地的困难群众带去新年大红包。社会各界爱心人士也纷纷加入送温暖的行列中,2019首届浙江“最美福彩人”叶淑玉、“最美福彩人”入围者谭小玲、屠方传,也来到现场参加公益活动,他们向洞头区慈善总会捐赠“最美福彩人”的奖金共计1.6万元,这些奖金被用来购置棉被,化成温暖送到了群众手中。

2020年3月,新冠疫情防控仍处在关键时期,口罩是当时最紧缺的物资之一。当年3月11日,温州福彩迎来了开市的第一天,也意外地收到了叶淑玉的暖心捐赠。

当天上午9点,叶淑玉夫妻俩来到温州市福彩中心,带来两箱共3000个口罩,交给工作人员后便匆匆地走了。后来,温州市福彩中心才了解到,在疫情前期,叶淑玉夫妻总共只买到20个口罩,自己也舍不得用,一个月才用掉3个。当年2月初,他们就托朋友帮忙采购口罩等物资,一个多月后才到货,正好福彩开市了,由于担心温州福彩中心物资不够,他们将其中3000个口罩捐赠出来,其余的则分给来购彩的彩民,同时在朋友圈也广泛宣传,劝导彩民尽量不出门、不聚集,希望自己能用微薄之力贡献一分抗疫力量。

作为在一线奋斗的福彩人,叶淑玉始终牢记福彩“扶老助残救孤济困”的发行宗旨,热心投身公益和慈善,力所能及地给予他人帮助,传播爱心践行善心,传递社会正能量,播撒公益种子。

丁点



叶淑玉在温州市慈善总会捐款